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34. veřejné zasedání zastupitelstva obce 

Staré Křečany čp.38 

407 61 Staré Křečany  

 

Věc: ZEIDLER – žádost o  fin. příspěvek ve věci rekonstrukce kulturních památek  

         Brtníky 

 

          Usnesením  z 25.vzzo ze dne 25.01.2017   bod 16/2 schválilo zastupitelstvo obce žádost 

Brtnického okrašlovacího spolku ZEIDLER ve věci rekonstrukce celkem  9 památek v rámci  

části obce Brtníky. V písemných podkladech , které byly doručeny na obec  uvádí Brtnický 

okrašlovací spolek , že nepočítá s finanční podporou obce jen se  souhlasem individuálních 

dopisů. Na základě tohoto  rozhodnutí ( Usnesení)  vydala obec souhlasné dopisy  pro každou 

akci a ZO  schválilo,  aby starosta obce podepsal souhlasné dopisy. Na základě těchto 

skutečnosti  podal  ZEIDLER žádost na MZE za účelem získání dotací.  

           Dne 19.9.2017 byla  na obec doručena písemnost, ve  které sděluje   Brtnický 

okrašlovací spolek ZEIDLER Obci Staré Křečany  skutečnost, že  doposud byly  získány  4 

dotační  tituly  na opravu památek. Tento materiál  byl předkládán  na jednání 33. vzzo  dne 

25.10.2017. 

           Dne 15.10.2017  byla  doručena na  Obec Staré Křečany písemnost, ve které Brtnický 

okrašlovací spolek  sděluje  tu skutečnost, že byly  schváleny MZE další žádosti na  opravu tří 

kaplí  na hřbitově v Brtníkách . Zde uvádí, že vzhledem k finanční náročnosti  žádá spolek  o 

poskytnutí příspěvku- grantu z rozpočtu  obce. Dle zjištěných  skutečností nebyl tento  

doplňující  materiál  předán do  podkladů  všem zastupitelům  a proto  bylo  zastupitelstvem 

obce  na 33. veřejném zasedání  ZO  přijato a schváleno usnesení viz. bod  usnesení č.3 ze dne  

25.10.2017, kde vzhledem k nejasnostem v materiálech  nebyl navyšující příspěvek  pro 

spolek  Zeidler schválen a  ZEIDLER předloží písemně v termínu do 15.11.2017 odpovědnou, 

kontaktní osobu, která bude odpovídat za zpracování veškeré agendy spojené s opravou a 

poskytnutými  dotacemi na opravu památek.  . ZO uložilo , aby byla svolána pracovní 

schůzka zastupitelstva  se  zástupcem  spolku ZEIDLER a  upřesněny nesrovnalosti  ve výši 

fin . podílu obce  v  žádosti  o poskytnutí finančního příspěvku viz. Zápis z pracovní schůzky  

ze dne 8.11.2017.      

           Na základě shora uvedených  skutečností  předkládám  tento materiál na jednání   

34. veřejného zasedání  zastupitelstva obce Staré Křečany včetně potřebných  příloh.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce  na svém 34. veřejném zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany 

projednalo  Doplnění žádosti o příspěvek  ze  dne 15.10.2017 ve věci oprav kulturních 

památek v majetku obce Staré Křečany  

a) Zastupitelstvo obce  ne – schvaluje  finanční příspěvek  obce (spolupodíl)  ve výši 

718740,-Kč a to konkrétně na opravu hřbitovní zdi, oprava božích muk Klinger, 

oprava božích muk kovárna u domu čp.250, oprava božích muk u domu čp.3 

kostel a opravu tří hřbitovních kaplí. 

b)  Zastupitelstvo obce ukládá , že Obec Staré Křečany uzavře   na poskytnutí  

dotace ve věci opravy kulturních památek  Veřejnoprávní smlouvu, která bude 

upravovat přesný postup ve věci poskytnutí dotace.  
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c) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu veřejnoprávní smlouvy 

mezi Obcí Staré Křečany a Brtnickým okrašlovacím spolkem ZEIDLER.   

  

 

 

 

                                                                          František MORACEC 

                                                                          starosta obce Staré Křečany  


